
Анализ анкетирования обучающихся 

«Школьное питание» 

1. Самое вкусное блюдо: 

- рыбная котлета;  

- куриная котлета с картофельным пюре; 

- каша «Дружба»;  

- макароны с сыром. 

2. Самое невкусное блюдо: 

- каша рисовая; 

- рисовая запеканка. 

3. Порции в школьной столовой хватает всем обучающимся. 

4.  Правильное питание влияет на здоровье и успеваемость – 67%; 

Правильное питание не влияет на здоровье и успеваемость – 20%; 

Правильное питание не влияет на успеваемость -13%. 

5. Если бы я был шеф-поваром в школьной столовой, то я бы… 

- всегда готовил жареные оладушки; 

- не варил бы кашу; 

- подавал бы сосиски и колбасу. 

 

 

 

Анализ анкетирования обучающихся 

«Школьное питание» 

1. Большинство опрошенных родителей интересуются ассортиментом 

блюд и качеством питания в школьной столовой- 80%; 20% - иногда. 

2. Питание в школьной столовой детям нравится – 75%; не всегда- 15%. 

3. «5» - 35% 

«4» - 57% 

«3» - 8% 

4. Родители говорят детям дома  о  пользе  той  или  иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах – 20%; 

иногда – 58%, остальные не рассказывают. 

5. Пожелания: 

- Спасибо, что вкусно кормите наших детей. 

- Хотелось бы пожелать работникам школьной столовой здоровья, 

благополучия и успеха. 

- Почаще готовьте куриные котлетки и картофельное пюре! 

- Чтобы питание было всегда теплым и вкусным. Спасибо! 

 

 


